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 庄内町教育委員会第 7回臨時会会議録  

１ 会議日程   平成２７年６月１６日（火） 

    開会   午前９時００分 

    閉会   午前９時３０分 

２ 会議場所   庄内町役場立川庁舎 第二会議室 

３ 内  容  

  １ 開 会 

２ 附議事件 

    日程第１ 議案第４９号 庄内町教育委員会委員の辞職の同意について 

  ３ 報 告 

（１）職員の懲戒処分に係る意見について 

（２）その他 

 ４ その他 

 

４ 出席委員（５名） 教育委員長           菅原 正志 

教育委員            今野 悦次（第一職務代理者） 

 教育委員            池田 智栄（第二職務代理者） 

教育委員            阿部 弓子 

           教 育 長             池田 定志 

５ 欠席委員（０名） なし 

６ 説明を要した者及び議事録作成のために出席した者 

           教育課長                   梅木 明 

社会教育課長          本間 俊一 

教育総務係長          海藤 博 

開 会 （午前 9時 00分） 

教育委員長 開会します。２附議事件に入りますが、日程第 1議案第 49号の議案は、私に

関する人事案件でありますので、地方教育行政の組織と運営に関する法律第 14

条第6項の規定により、私は議事に参与できないため退席させていただきます。

議事進行につきましては、庄内町教育委員会会議規則第 3条の規定により、今

野委員長第一職務代理者にお願いいたします。 

委員長退席 

今野委員長第一職

務代理者 

それでは日程第1議案第49号庄内町教育委員会委員の辞職の同意について事

務局の説明をお願いします。 

教育課長 （議案 49号について説明） 

今野委員長第一職

務代理者 

質問等ございませんか。休憩します。 

休憩 9：05～9：14 

今野委員長第一職

務代理者 

 再開します。お諮りいたします。議案第49号庄内町教育委員会委員の辞職の

同意について、同意することに御異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

御異議なしと認めます。よって、議案第 49号庄内町教育委員会委員の辞職の

同意については、原案どおり可決されました。以上で附議事件は終了しました

ので、委員長の入室を求めます。 

委員長入室及び着席 
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今野委員長第一職

務代理者 

菅原委員長に申し上げます。議案第 49号庄内町教育委員会委員の辞職の同意

については、本日付で同意することに決定しましたので、ご報告申し上げます。

それでは再び委員長から議事進行をお願いします。 

委員長 ありがとうございました。３報告（１）職員の懲戒処分に係る意見について

説明をお願いします。 

教育課長 （資料に基づき内容について説明） 

社会教育課長 （補足して内容について説明） 

委員長 わかりました。この後厳重に注意いたします。（２）その他はありませんか。

ないようなので、４その他はありませんか。 

教育課長 総合教育会議を 7/2 に開催する予定としておりましたが、このたび教育長も

代わりますし、新教育委員も任命されますので、8/17以降の開催にした方がい

いのかご意見をいただきたいと思います。 

委員長 教育長は意見ありませんか。 

教育長 新体制になってから話し合いをして決めてもらった方がいいと思います。で

きれば 9 月議会前に開催して基本的な方向性について意見交換できればいいと

思います。大綱の策定に関しても教育振興基本計画と第２次庄内町総合計画に

おける施策の関係をよくみて協議していただきたい。例えば少子化問題などの

行政課題にも今後は子育てに関する教育が必要になるかもしれません。教育振

興基本計画には「いのちをつなぐ」という考え方が根底にあるので、それを人

口増につなげるという考え方もできるのではないかと考えています。 

委員長 他にありませんか。それでは新しい体制になってから８月末に第１回目の総

合教育会議を設定するということで進めたいと思います。以上で閉会します。 

閉 会 （午前 9時 30分） 

 


